

---

## **„Electrificarea a 8 sectii de circulatie ale sistemului feroviar din Romania- Lot SRCF Iasi Electrificare linie CF Tecuci Nord- Barlad-Vaslui-Iasi (Nicolina)”-elaborare Studiu de fezabilitate**

I.D.: 93258768

---

Data publicarii	14.02.24	Coduri CPV	79314000
-----------------	----------	------------	----------

---

Descriere: În cadrul contractului se va realiza documentația tehnică necesară pentru etapa Studiului de fezabilitate care evidențiază necesitatea și oportunitatea realizării acestui obiectiv și alegerea variantei optime din punct de vedere tehnic, economic și operațional pentru atingerea obiectivelor generale și specifice, ținând cont de conformarea acesteia la cerințele tehnice de interoperabilitate prevăzute de regulamentele UE și naționale. Linia CF 600 Tecuci – Iași, sector Tecuci Nord – Bârlad – Vaslui – Iași (Nicolina) cu o lungime totală de aproximativ 164 km, de la Km 239+832 la Km 403+850 propusă pentru electrificare are următoarele caracteristici: a) Linia este neelectrificată, parțial simplă și parțial dublă. b) Viteza maximă admisă pentru trenurile de călători este de 120 km/h, respectiv 80 km/h pentru trenurile de marfă. Durata contractului: 900 zile din care 720 zile durată efectivă de execuție de la data precizată în ordinul de incepere a prestarii serviciului transmis de catre Beneficiar și 180 zile necesare pentru verificări și avizări la beneficiar și va include activitățile de elaborare a documentațiilor pentru studiul de fezabilitate până la predarea către beneficiar a documentațiilor rezultate în conformitate cu prevederile caietului de sarcini. Nota: Numar zile pana la care se pot solicita clarificari înainte de data limita de depunere a ofertelor: 17 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari in a 12-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor (entitatea contractanta raspunde clarificarilor intr-o singura zi). Entitatea contractanta va raspunde doar la solicitarile de clarificari adresate de operatorii economici pana la termenul limita stabilit.

---